

Personální změny v představenstvu PFNonwovens a.s.

PRAHA/ZNOJMO - PFNonwovens a.s. (dále jen „Společnost“) oznamuje odstoupení technického ředitele Františka Klašky z pozice představenstva Společnosti a ze všech exekutivních pozic v rámci koncernu PFNonwovens s účinností od 1. května 2020 a zároveň jeho přechod do neexekutivní pozice v rámci koncernu PFNonwovens.

Pan Klaška se rozhodl odstoupit z výše uvedených pozic z rodinných důvodů a nadále bude s PFN spolupracovat na konkrétních projektech expanzního, resp. strategického charakteru z pozice čestného předsedy sboru jednatelů koncernu PFNonwovens.

S účinností od 1. května 2020 bude jmenován do představenstva Společnosti současný Senior Product Development and R&D Director koncernu PFNonwovens pan Tonny de Beer, který také Františka Klašku nahradí na všech exekutivních pozicích včetně pozice technického ředitele.

PFNonwovens děkuje Františku Klaškovi za jeho více než 25leté velmi úspěšné působení na exekutivních pozicích nejdříve ve skupině Pegas Nonwovens a později v rozšířené skupině PFNonwovens a pro budoucnost koncernu PFNonwovens si velmi váží možnosti nadále spolupracovat v jeho nové neexekutivní roli.

17. dubna 2020

Kontakt pro investory:

Jan Židek
Manažer externího reportingu

Tel.: +420 515 262 408
GSM: +420 727 964 218
jzidek@pfnonwovens.cz

PFNonwovens a.s. a její dceřiné společnosti (dále jen „Skupina“) je jedním z předních světových výrobců netkaných textilií používaných zejména na trhu osobních hygienických výrobků. Skupina dodává svým zákazníkům spunbond textilie na bázi polypropylenu a polyetyleny převážně pro účely výroby jednorázových hygienických produktů (jako jsou dětské plenky, výrobky pro inkontinenci dospělých a dámské hygienické výrobky) a dále, v menší míře, do stavebnictví, zemědělství a lékařských aplikací. Skupina zaměstnává v současnosti téměř 700 pracovníků.

PFNonwovens a.s. je zapsán v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 23154. Sídlo společnosti je Hradčanské náměstí 67/8, Hradčany, 118 00 Praha 1.